

La închiderea ediției

PRM afirmă că unii dintre noii ambasadorii „nu știu să mînuiască nici măcar cuțitul”

C.V.Tudor, președintele PRM, a criticat, ieri, modul în care Guvernul și PDSR își alege ambasadorii pe care îi trimite peste hotare.

Sergiu Cunesu a afirmat că Emil Constantinescu nu este persoana cea mai potrivită pentru lansarea apelurilor politice

Sergiu Cunesu, președintele PSDR, a declarat, ieri, că apelul lui Emil Constantinescu către partidele care au părăsit CDR nu este oportunitate pentru acestea să inițieze un astfel de apel.

La Craiova a fost înregistrat Forumul Romilor Româniști din România

Judecătoria Craiova a dispus înregistrarea în registrul special a Forumului Romilor Româniști din România (FRRR), a 65-a formațiune din țară a acestei etnii.

Directorul unei exploatare miniere angaja pe o săptămână 100 kg carne de vită

Directorul și șeful biroului administrativ al Exploatarei Miniere Ghelari, din județul Hunedoara, au fost arestați sub acuzația de luare de mită.

Grănicerii trag cu pușca, traficanții aruncă cu pietre

Forțe grănicerești din Moldova Veche au deschis foc de avertisment, după ce contrabandiștii de benzină din zona frontierei româno-ugoslave nu s-au supus somațiilor legale.

Comisia de anchetă a catastrofei feroviare prezintă Raportul luni, 17 aprilie a.c.

Comisia de anchetă a cauzelor catastrofei feroviare produse miercuri în Gara Dragoș Vodă va prezenta Raportul luni, 17 aprilie a.c., se arată într-un comunicat al Ministerului Transporturilor.

„Adevărul” la dispoziția dumneavoastră

La telefonul dimineții, 216654, între orele 9.00 - 12.00

S-A GĂSIT UN OBIECT DIN AUR

În data de 14 aprilie, în jurul orei 8,30, domnișoara Elisabeta Ponta, vânzătoare la S.C. Otilia S.R.L. (P-ta Catedralei nr.11-12), a găsit un obiect din aur, foarte valoros.

Nu dați buzna! Obiectul trebuie identificat. FELICITĂRI domnișoarei Elisabeta Ponta pentru cinste!

10%, SAU 100%? Ne-a sunat la redacție dl. Blaj Simion (Arad, str. Abatorului, nr.26A) foarte indignat de faptul că locuitorii Aradului care și introduc gazul metan, plătesc suta la sută costul lucrărilor exterioare...

Nici noi nu știm, dar ne vom interesa.

TOPUL CELOR MAI DISTRUSE STRĂZI

Starca drumurilor este cea pe care o știm cu toții și o vedem zi de zi, indiferent că suntem pietoni sau soferi. Din păcate, toate arată la fel de rău.

La telefonul după-amiezii, 218550, între orele 15.00 - 18.00

Pensiile se plătesc normal

DI. Ben Zaharia, pensionar (str. Iuliu Maniu, nr.31-33), este foarte supărat de faptul că plata pensiei i se tot amână și încă chiar acum de Paști, când majoritatea oamenilor au nevoie de bani.

Am luat legătura cu d-na

Gozman de la Direcția de pensii din cadrul Direcției Muncii și Protecției Sociale și dăna ne-a spus că vina nu le aparține, Oficiul vrîndu-și bani necesari Poștei, care îi distribuie.

Salariaile de merit Mai multe cadre didactice ne-au sunat pentru a ne întreba care sunt, concret, criteriile de acordare a salariilor de merit pentru profesorii (invățătorii) pe anul trecut...

Datorită orei la care am primit solicitarea, nu am reușit să ne interesăm la Inspectoratul școlar despre această problemă.

Redactor de serviciu VIRGIL BĂLOS

BULETIN METEO

Vremea se va ameliora dar va rămâne rece noaptea. Cerul va fi variabil. Vântul va sufla în general slab. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 11 și 15 grade...

Tânără accidentată mortal

Tirza Florica, 27 ani, domiciliată la Ferma 7 a S.C.A. Agroindustrială Scânteia, pasageră în autoturismul condus de Rusu Andrei, 41 ani din Bistrița a încetat din viață...

Programe TV-RADIO

Sâmbătă, 15 aprilie

TV ARAD 10.00 Recluzare program propriu 11.00 Film: Vesel, vesel (SUA) 12.30 Desene animate 13.00 Film: Una din nevestele mele lince (SUA) 14.35 Festival mondial 15.00 Serial-Marele joc-URSS contra S.U.A. 17.00 Film-Declarație de dragoste (Rom.) 18.30 Desene animate 19.00 Actualități, anunțuri, reportaje, publicitate, dedicații muzicale 20.00 Film-Fugarul din Balcani (SUA) 21.00 L.A. - L.A. - Iactoprotuber 21.15 Videotext 0.00 Filmul de la miezul nopții - Stanley (SUA) - film pentru adulți 1.30 Incluziunea programului

BUCUREȘTI 1 7.00 Buna dimineața... de la lasă! 9.00 Șapte note fermecute - concurs pentru copii 10.00 Reîntâlnire cu Black Beauty - s. Anglia, ep.11 10.30 Pas cu pas. Emisiune de știință și cultură generală 12.20 Ecran. Ediție specială - Avanzpremieră mult așteptată. „O vară de noapte” 12.00 Cuvinte potrivite 12.30 1001 Audiu - Pagini muzicale oferite de Fundația Brambach : a 200-a emisiune 14.00 Actualități 14.10 Jurnal Babel *Dy decideti* Desene animate *Magazin muzical* Pluta de ras * Film serial: Beverly Hills, 90210 18.00 Tele-phon SIDA- Tele-phon Leuceimia. Spectacol de binefăcătoare transmis în direct de la Sala „Unirea a Palatului Parlamentului din București 20.00 Actualități, meteo, teleshop 20.40 Publicitate 20.45 Columbo - S.SUA, ep.14 22.15 Scoala vedetelor (TV) 23.30 Actualități 23.35 La „lanul Melodiilor” - cântece de voce bună 0.05 Telefonul de la miezul nopții - S.SUA 1.00 Gala zodiilor - Selecții din spectacolul cu public „Peștii de aur” de la Sala Radio 2.00 Incluziunea programului

105

Este a 105-a zi a anului și au mai rămas 260 de zile până la sfârșitul lui 1995. Soarele răsare la ora 6 și 32 de minute și apune la ora 20. Maxima zilei: „Omul este el însuși făuritorul caracterului său” - Leonardo da Vinci. În anul 1947 s-a înființat Filarmonica „Banatul” din Timișoara...

Conferință

Vineri, 21.04.1995, ora 10.00, va avea loc la sediul Inspectoratului Județean Arad al Poliției Conferința Județeană a Asociației Cadrelor Militare în Rezervă și Retragere din MI, pentru darca de seamnă și alegeri.

Poliția în acțiune Constantin Cristian Stefan, 21 ani și Irimia Octavian, 22 ani, amândoi din Arad care au de executat 2 ani închisoare fiecare pentru furt în dauna avutului privat au fost introduși în arestul poliției.

CURSURI CASA DE CULTURĂ A MUNICIPIULUI ARAD anunță înscrieri la următoarele cursuri : lb. engleză, lb. germană, lb. italiană, contabilitate, depănare radio-tv, mecanici auto, dactilografie și lucrări de secretariat.

Preselectie Fundația Județeană pentru Tineret Arad, în colaborare cu Casa de cultură sindicatelor, va organiza joi, 20 aprilie a.c., la Casa de cultură a sindicatelor un concurs de preselectie - interpreti individuali și formație de muzică ușoară - în vederea participării la Festivalul interjudețean „Ritmuri tinerești” care va avea loc în 27 aprilie a.c. Înscriserile se fac la Clubul tineretului, Piața Avram Iancu 16.

CALEA DE MILOC ȘI UTOPIA EGALITĂȚII

Nici o prăpastie nu e mai adâncă decât cea săpată de mână de om. Nici o rușine colectivă nu este mai mare decât cea care conduce o întreagă societate în pragul idolatriei...

Puncte de vedere

N-am găsit calea de mijloc! N-am găsit acel echilibru dintre individ și colectivitate, dintre cetățean și stat sau - dacă vreți - dintre anarhie și dictatură...

rușinoasă) și abordează discursul politic de pe poziția fuduliciei extravagante.

Agățându-se de portofolii cu disperarea naufragiatului, guvernării înfrâncează orice tentativă de progres, dijmuiind profitul - singura expresie valabilă a pasului înaintea...

egal". Numai că unii au fost, sunt și vor fi „mai egali” decât ceilalți... Ce șanse mai pot avea majoritatea cetățenilor, când, de cinci ani, indivizi mai cu șanse decât ei terfelesc utopia egalității și băntuie cu mâna până la umăr prin sacul poporului?

Atunci nu este corect să ne întrebăm unde este calea de mijloc?

DORU SINACI

Partidul Socialist pe ultima linie dreaptă

Joi seara, a avut loc la noul sediu provizoriu al Comitetului de inițiativă al organizației P.S. Arad, situat în strada Andrei Mureșanu nr. 44, o întâlnire a membrilor acestui comitet...

Revenind la problemele organizatorice, să mai consemnăm că până acum, la nivelul municipiului Arad, Partidul Socialist a înregistrat 35 de membri...

P.S.

O țară de magnatați NU POATE EXISTA

Instabilitatea magnatilor unguri este o problemă cunoscută. Ei au fost, în permanență, niște zurbagii care-și găseau câte un zălud să-i reprezinte.

iar Dieta se întruni la Buda ca să aleagă un nou rege în asistența ostirii lui Huniade. Nobilii rebeli au dispărut și tânărul Matei, de 18 ani, fu ales rege.

Reflecții istorice

În împrejurările vitrege ale încălzirii păcii cu turcii, după ce regele Vladislav este ucis în tabăra de la Varna...

Lăcomia unor mari magnatați a dus Ungaria la pierdere. Printre ei se numără, după același autor, Bakocz, primul de STRIGON care dorea să ajungă papă...

„Prin aceasta capacitatea de apărare a țării a fost definitiv zdrobită, scrie același autor. Timp de 300 de ani Ungaria n-a fost capabilă să organizeze o ostire”.

Aceste măsuri au dus la catastrofa de la Mohacs, acestea sunt privilegiile pe care le-au revendicat după 1918 magnatații unguri, hordăștii și astăzi udemerștii.

D.ZĂVOIANU

Cronica săptămânii parlamentare CÂND NU VEZI... PĂDUREA

Proverbul cu pădurea și copacii s-a adeverit încă o dată, tocmai în cel mai înalt for al națiunii - Parlamentul. Din cauză că erau prea ocupați cu stabilirea suprafeței necesare unei păduri, pentru a fi numită ca atare...

care le-a suferit Codul Penal la Senat. Deocamdată șansele sunt minime, pentru că la Camera Deputaților acele modificări au „căzut” în sesiunea trecută. Deci, mai durează, după cum se pare că va mai dura destul de mult până va fi definitivată Legea caselor naționalizate...

restituite foștilor proprietari. Ca să fie oarecum în concordanță cu deputații care au discutat despre locatari, senatorii au discutat despre locatari. Mai exact, s-a prelungit cu șase luni termenul până la care acționarii pot deveni locatari ai terenurilor foștilor IAS-uri.

SIMION TODOCA

A CUI E VINA?

Societatea cu caracter democratic care ne place să credem că s-a instaurat după decembrie '89 în România, prevede un deciderat important, poate cel mai important dintre toate, și anume separația puterilor în stat.

comportat în procesul legislativ ca o veritabilă mașină de vot. Și poate că aveau dreptate, dar am spune noi, vina le aparține și lor deoarece în afară de boicotarea lucrărilor Parlamentului, n-au făcut nimic altceva niciodată.



Așa se aruncă legile din ograda Parlamentului în cea a Guvernului și invers

de cuvânt și a depus în timp util legea la Parlament, acesta din urmă făcând-o pierdută pe la Comisiile de specialitate multă vreme, pe ordinea de zi fiind puse alte probleme ca „moțiunea de cenzură Reșița”.

de președinte. A fost cumva acesta modul de a împăca și capra și varza? Nu știm, dar oricum astfel se reflectă lipsa din forul legislativ a unor juristi competenți care să-și dea seama de greșelile care apar în procesul legislativ.

Nici guvernul nu se lasă mai prejos. Să ne aducem aminte de aberanta taxă pe ieșirea din țară de 15.000 lei, instituită prin Ordonanța guvernamentală și care a fost declarată ca neconstituțională de Curtea Constituțională...

Zilele trecute, Biroul Permanent al Camerei Deputaților a relevat faptul că la unele comisii de specialitate există proiecte de legi mai vechi de 60 de zile. Ba chiar unele zac de 2 ani. Ori știm că termenul legal în care trebuie să se întocmească un raport asupra unui proiect de lege...

SERBAN POPESCU

DUMINICĂ, ÎN MOLDOVA VOR AVEA LOC ALEGERI LOCALE

Pentru alegerile locale din Moldova, ce vor avea loc la data de 16 aprilie a.c., până ieri au fost acreditați 30 de observatori străini și locali, semnaleză agenția moldoveană de presă FLUX...

PD nu sustine toate punctele din Recomandarea 1201 a CE

Partidul Democrat n-a susținut niciodată toate punctele din Recomandarea 1201 a Consiliului Europei, referitoare la minoritățile naționale, a afirmat, ieri, la Cluj, la o conferință de presă, Petre Roman, președintele PD.

buie adăugat nimic, nici în exprimarea culturală, în folosirea limbii sau în administrație - consideră Petre Roman. Referindu-se la o problemă locală - cererea creării unei universități maghiare prin separarea de Universitatea Babeș-Bolyai...

S.C. CORAURA S.R.L. Arad
Micalaca, Bl.602, Parter, vizavi de Poșta
Micalaca, Piața Soarelui,
tel. 259884, 259425
Orar: zilnic 9-18; sâmbătă 9-12
Vă oferă produse cu prețurile nemajorate.

- Aragaz 4 ochiuri Satu Mare 235.000 lei
- Aragaz 5 ochiuri Satu Mare 360.000 lei
- Aragaz 3 ochiuri Satu Mare 210.000 lei
- Congelator 4 sertare Găiești 399.000 lei
- Congelator 5 sertare Găiești 489.000 lei
- Frigider 240 l Găiești 419.000 lei
- Frigider 180 l Găiești 375.000 lei
- Frigider 140 l Găiești 325.000 lei

Garantie 1 an.

- Boiler
- Hidrofor 85 l
- Plasă de gard diferite dimensiuni și grosimi
- Plasă rabbit
- Sârmă ghimpată
- Plasă pentru geam
- Cuie construcții
- Electrozi superit fin 2.5, 3.25
- Palux
- Chit pentru geam
- Aracet, premandcz
- Oxizi pt. zugrăvit interioare și exterioare
- Cozi pentru unelte
- Scări duble
- Perii pt. vânt și pensule
- Lanț pt. gospodărie
- Aparat electric și diverse produse de uz-gospodăresc și uz-casnic.

ASIGURĂM LA CERERE TRANSPORT GRATUIT ÎN ORAȘ. (3233919)

S.C. IKEBANA S.R.L.
Cu ocazia sărbătorilor de Paști vă punem la dispoziție

ARTICOLE DIN PORTELAN ȘI STICLĂ lucrate manual.

- Calitate excepțională!
- Produsele sunt din lotul destinat exportului în GERMANIA și ITALIA.

VINDEM en gros și en detail prin magazinul nostru din Str. Mărășești, nr. 35 și prin GHERETA din P-ța Miorița.
Program: 10.00 - 18.00.

Prețuri deosebit de avantajoase! Tuturor arădenilor, HRISTOS A ÎNVIAT! (2664232)

S.C. „AUTO-OVAROM SRL”
Vă oferă
prin Magazinul din Str. Renașterii nr. 3 (Micalaca)
PIESE AUTO PENTRU:

- ◆ CAMION-RABA
- ◆ SAVIEM
- ◆ TRACTOARE - U 650; U 445
- ◆ ARO - TV.

Piesele neexistente în stoc le aducem la comandă în cel mai scurt timp

OFERTĂ CU CHARACTER PERMANENT:

- ECHIPAMENTE DE ILUMINAT ȘI SEMNALIZAT PENTRU CAMIOANE ȘI AUTOTURISME INDIGENE.
- RADIATOARE DE RĂCIRE APĂ pentru toate tipurile de autoturisme și camioane indigene.

(2664245)

R.A.T. Arad
solicita oferte în vederea achiziționării următoarelor:

- Boghie motor tramvai TATRA tip T.4 sau T.3 ecarta-ment 1000 mm.
- Autobuze urbane articulate și simple cu 3 uși.

Caietele de sarcini și condițiile de participare la licitație se pot consulta la Serviciul tehnic al R.A.T. Arad, Calea Victoriei nr. 35-37, telefon 221773 int. 139 sau 196. (3233903)

RENAULT în Arad
prin **GETAX S.A.**

- gama completă de autovehicule
- piese de schimb
- service calificat

Str. Bodrogului nr. 10
Tel: 215689
215792
Fax: 219073

RENAULT
LES VOITURES
A VIVRE.

(2664253)

LICITATIE

„În ziua de 18 aprilie 1995 ora 10 se va vinde la licitație publică bunurile următoarei S.C. „FISCHER” SRL cu sediul în Arad, str. Ion Rațiu nr. 27, după cum urmează: Autoturismele Fiat Diesel-7.348.000 lei, Alfa Romeo-7.812.000 lei, Volvo 740-19.320.000 lei; copiator color-3.465.000 lei, Fax Toshiba-1.040.000 lei, linie de fabricație napolitane-13.653.836 lei, compresor cu aer-1.298.000 lei, mașină de infoliat și lipit baxuri-33.625.000 lei, expresu cafea 4 brațe-1.106.000 lei, rezervor fibră sticlă 8000 litri-9.800.000 lei, recipiente fibră sticlă pentru produse alimentare lichide (5 buc.)-2.342.000 lei, mobilier birou calculatoare, ambalaj pentru cafea, bomboane, frișcă, aromă, rezervor tabla 2000 l etc.

Licitația va avea loc la sediul următoarei. Relații se pot obține la Judecătoria Arad, Birou Executori, camera 27, zilnic între orele 8-15”. (2664256)

CCI ARAD
Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad
Str. Cloșca nr. 5

organizează următoarele cursuri:

- ★ Inițiere în contabilitate, în colaborare cu Corpul Expertilor Arad, începând cu data de 25.04.1995. Se eliberează certificate, recunoscute de Ministerul Finanțelor.
- ★ Noile instrumente de plată bancară (cambiu, cecul, ordinul de plată, bilețul la ordin) începând cu data de 25.04.1995.
- ★ Contabilitate pe calculator, începând cu data de 28.04.1995;
- ★ Secretariat, începând cu data de 28.04.1995;

Informații suplimentare la Departamentul învățământ, Camera 38 sau la telefon 221385, int. 141. (2664252).

rețele electrice de înaltă tensiune, medii și joasă tensiune - instalații interioare pentru societăți comerciale și persoane fizice

ELECTRICA S.R.L.
2900 Arad, Calea Zimandului nr. 3 A S.R.L.
1900 Timișoara, Str. Dunării nr. 5 B

- instalații de forță și iluminat
- reparații curente și capitale
- ELECTRICA: întocmește și dosare tehnice pentru RENEL

Oferim termen de garanție de 12 luni și buletin de calitate. Firmă autorizată RENEL.

Informații telefon:
Timișoara: 056/194448
Arad: 057/221589; 252020

IN ATENȚIA CRESCĂTORILOR DE ANIMALE
S.C.A. „ZOO LACT” S.A. SEMLAC
Anunț

deținătorii de animale de a nu pășuna culturile de cereale proprietatea S.C.A. ZOO LACT S.A.

În această perioadă culturile se tratează cu substanțe chimice otrăvitoare. Nu ne asigurăm nici o răspundere.

(3233066)

S.C. „STAR COM” SRL
Bd. Revoluției nr. 85
VĂ OFERĂ:

- ARTICOLE DE PESCUIT (BALZER; SILSTAR; D.A.M.; SHAKESPEARE)
- ARTICOLE FOTO (KODAK; AZO)
- ARTICOLE SPORT (mingi, rachete, scaune pliante, corturi, biciclete, rucsacuri)
- CEASURI DE MASĂ, PERETE, MÂNĂ

Orar zilnic: 8,00-20,00, sâmbătă 9,00-12,00.
(3233911)

S.C. DALA NIKO S.R.L.
Arad, str. Eftimie Murgu, nr. 78/80
EXECUTĂ:

- Lucrări de construcții
- Reparații în construcții
- Zugrăveli igienizări
- Vopsiri, faianțări, montat gresie
- Mozaicări
- Hidroizolații

Vinde: ● boltari ● ciment ● var ● humă ● ipsos ● teracote ● plăci ondulate etc.

ANGAJEZ: contabilă maistru constructor tâmplari
Informații telefon: 235029.
(2664246)

S.C. „ARMOPAN” S.A.
Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 274
ANGAJEAZA:

2 CONTABILE - pentru biroul financiar-contabilitate.

Informații zilnic la telefon: 244094
int. 123 între orele 8,00-14,00. (3233914)

IMCOMEX S.R.L.
VĂ OFERĂ EN GROS:

- FĂINĂ ALBĂ IMPORT UNGARIA.
- BL 80
- BL 55

Informații și comenzi la telefon: 057/281714; 216431 zilnic orele: 8,00 - 15,00. (3233959)

S.C. MODULEX ARAD
str. Bucegi nr. 5 bis
ANGAJEAZA

- tâmplari
- tâmplari mecanici
- electricieni
- mecanici

Informații la telefon: 289850; 289867. (3233907)

Canțina-Restaurant Astra
Calea Aurel Vlaicu nr. 41-43
Telefon: 251295

Vă oferim prin Restaurantul „Astra” produse culinare de calitate la prețurile cele mai mici din municipiu.

- Primum comenzi de prăjituri și torturi pentru nunți.

Unitatea este deschisă zilnic între orele 10-22 inclusiv sâmbătă și duminică.
(2664243)

R.A.T. Arad
informează publicul călător că începând de LUNI, 17.04.1995 se suspendă circulația tramvaielor în cartierul GAI datorită lucrărilor de reconstrucție a liniei cale.

- Transportul călătorilor pe traseul GAI-U.T.A. se va realiza cu autobuze care vor circula după programul tramvaielor.

Abonamentele pentru linia 6 rămân valabile pe traseul GAI-Piața Romană. (3233905)

Vânzări en gros
 ♦ Vopsele „VICTORIA” TĂR-GOVIȘTE” - tehnologie occidentală - cu suprafață dublă acoperire la prețuri mai mici decât cele obișnuite - cu uscare rapidă și luciu deosebit.
 ♦ VULCAN (VOASPAR)
 ♦ DETERGENT „NUMBER ONE” în EGIPT - STARLET cu putere de albire.
 ♦ CHIT GEAM - 560 lei/kg; Detergent Dragon vrac 794lei/kg; Cremă ghetă - 350 lei/75 gr. Toată gama CORAL și SPUMO: Sodă caustică la preț vechi; Săpun rufe; Săpun semitoaletă CITRO 200 gr - 403 lei; Săpun toaletă - 10 sortimente, becuri, vată, bandă izolat, lanterne-China, aparate ras, baterii, aracet, apret.
 ♦ HĂRTIE AMBALAJ
 ♦ Camere camioane, Dacia, Biciclete
 ♦ Cauciucuri biciclete

S.C. „KONSUMCOOP EUROMONTANA” S.R.L.
 Aradul Nou, Str.Lugojului nr.2
Telefon: 212766.

S.C. „ATLAS-G.I.P.” S.A. Ploiești
 secția ARAD angajează
 ○ economist cu studii superioare
 ○ electronist (inginer sau subinginer)
Informații la tel.: 215328 sau la sediul secției: Calea Bodrogului nr.1.
 (2664244)

Firmă austriaco-română IWTEXTIL S.R.L.
 cu sediul în Baia Mare B-dul Unirii 14 A
Hotel Sport
Tel.: 062 437862
062 437581
 având ca manager pe d-l Mocan Alexandru
Vinde: ► îmbrăcăminte folosită de foarte bună calitate de proveniență vesteuropeeană (Austria, Elveția, Franța, Germania) la preț de numai 2900/kg.
 (3233089)

Sindicatul Liber din învățământul arădean Comunicat
 Întrunit în ziua de 11 aprilie 1995, Biroul Consiliului județean al Sindicatului Liber din Învățământul Arădean a hotărât convocarea, pentru data de 27 aprilie 1995, ora 10, în Sala festivă a Școlii Normale „D. Tichindeal” Arad, Plenarei Consiliului județean la care vor participa liderii organizației sindicale, precum și reprezentanți ai personalului TESA din toate unitățile școlare.
 Cu aceeași ocazie, Biroul Consiliului județean a decis să solicite adoptarea, în regim de urgență, a majorării salariilor pentru personalul TESA din învățământ, precum și a măsurilor care vor fi întreprinse în acest sens.
Biroul Consiliului județean S.L.I.A.
Lider, prof. ȘTEFAN BALIȚA
 (3233916)

RUDH-ROMÂNIA
 vă oferă
SISTEMUL DE GĂTIT INSTANTANEU

PLANETA NOVOCROM 18/10

Vasele noastre costă numai
 410.000 lei - setul mic
 570.000 lei - setul mijlociu
 1.150.000 lei - setul mare
 Vasele noastre se vând în sistemul extrem de avantajos

0 RATĂ INCASATĂ = 0 PIESĂ LIVRATĂ
La firma concurentă plătiți LUNI ÎN ȘIR pentru a primi 0 DATĂ.
 (2664258)

ANUNȚ
 Judecătoria Arad, executori judecătorești, anunță vânzarea la licitație publică pe data de 26.IV.1995, ora 13,00, a imobilului situat în com.Peregu Mare nr.196, jud. Arad (fost CAP Peregu Mare), înscris în C.F. nr.42.
Relații suplimentare la sediul Judecătoriei Arad, serviciul executori judecătorești. (3233920)

ALEGEȚI ȘI CÂȘTIGAȚI !

S.C. BERE KANIZSA S.R.L. SATU MARE. TEL.: 061-711381; 061-737013
 FAX: 064- 190998 DEPOZITUL ARAD STR. URSULUI NR. 21
 (ÎN INCINTA COMALIM) TEL. 246911; 246437 (INT. 115)
O VESTE BUNĂ PENTRU CONSUMATORII DE BERE ARĂDENI

S-A DESCHIS LA ARAD
CENTRUL DE DISTRIBUIRE TERITORIAL JUDEȚEAN ARAD
AL S.C. Româno-Maghiare „BERE KANIZSA” S.R.L. SATU MARE
 unic distribuitor în Transilvania a sortimentelor de bere
DREHER și KANIZSA
 În prezent vă putem oferi 8 sortimente de o calitate deosebită
DREHER PILS **KANIZSAI VILAGOS**
DREHER EXPORT **KANIZSAI KORONA**
KOBANYAI KORONA **HOFBRAU MUNCHEN PILS**
DREHER BAK (neagra) **HOFBRAU MUNCHEN LAGER**
 Berea comandată se transportă gratuit la adresa solicitată.
 Gândiți-vă la sezonul care se apropie și
FIȚI PARTENERUL NOSTRU !
Sunați: Azi, Acum, Aici: 057/246911; 246437 (int. 115).
 (2664249)

CONSUMCOOP SEBIȘ
ÎNCHIRIAZĂ:
 - Spații desfacere activitate producție la ferma zootehnică în suprafață de 500 mp.
 - Spații desfacere activitate producție la laborator cofetărie.
 - Spații desfacere activitate producție din str.Dunării
 - Secția tricotate
 - Spații închiriere bucătărie rest.nr.2
 - Vinde deseuri și granule polietilenă
Licitația se va desfășura în fiecare JOI la sediul unității din str.Victoriei nr.7, ora 10.
 (Ag.Sebiș Chit.nr.3235164)

S.C. „PĂRNEAVA” S.R.L.
VINDE PRIN MAGAZINELE „MAGIC PLUS” - Str.Eminescu nr.7
„UNIVERSAL” - Str.Metianu nr.16
 în calitate de reprezentant al firmei „Clujana”
 ★ PANTOFI
 ★ GHETE femei, copii, bărbați - cu adaos comercial de 10%.
VINDE EN GROS
 prin depozitul din str.Dorobanților nr.17
 - Paste făinoase - import Ungaria - 790 lei/pachet
 - Concentrat lămâie „OLIMPOS” Ungaria 1/2 1-885 lei, 1/1 - 1437 lei.
 - Cafea boabe, dulciuri.
Informații zilnic la telefon: 280320; 215609.
 (3233922)

Consiliul Local Petriș
 Concesionează prin licitație teren în suprafață de 9.900 m.p. înscris în CF 171, nr.top 214-215/30/2, al localității SELIȘTE.
 Prețul de strigare la licitație este de 7.000.000 lei.
 Licitația va avea loc luni, 1 Mai 1995.
Informații suplimentare la telefon: 557464
 (3233917)

ANUNȚ
S.C. „COMTEX” S.A. ARAD
vinde la licitație
 mijloace fixe (mobilier comercial) în stare bună.
 Mobilierul poate fi văzut la sediul societății din B-dul Revoluției nr.82, în fiecare zi de miercuri între orele 10,00-13,00.
 Licitația va avea loc la data de 28 aprilie 1995 ora 10,00 la sediul societății.
Informații la telefon 255381.
 (3233922)

S.C. „PRODALCO” S.R.L. ORADEA
Caută:
 Colaboratori pentru desfacerea produselor:
 * VODCA REGIANA 30° - 640 lei + TVA
 * VODCA REGIANA 33° - 660 lei + TVA
 Prețul este negociabil în funcție de cantitate.
Informații telefon: 059/112128
 Program: luni-vineri orele 8,00-13,00.
 (3233086)

DIRECȚIA GENERALĂ A VĂMILOR - DIRECȚIA ECONOMICĂ
 cu sediul în str.Matei Milo nr.13, sector 1 București organizează LICITAȚIE PUBLICĂ DESCHISĂ la data de 2.05.1995 ora 12,00 în municipiul ARAD județul ARAD, în vederea achiziției unui imobil și/sau teren necesare amenajării sediului DIRECȚIEI REGIONALE VAMALE ARAD.
 Obiectul achiziției va corespunde următoarelor cerințe:
 - amplasament în municipiul ARAD cu posibilitatea parcarii și staționării mijloacelor de transport din dotare sau garare.
 - suprafața totală teren 500-2.000 mp;
 - clădiri existente 500-1.500 mp arie desfășurată, cu posibilități de amenajare pentru magazine, birouri.
 - posibilități de racord la utilități, apa, canal, gaze, electricitate, telefon.
 Documentele licitației, caietul de sarcini precum și orice alte relații suplimentare pot fi obținute de la DIRECȚIA REGIONALĂ VAMALĂ ARAD tel.243321.
 Data limită de depunere a ofertelor este 2.05.1995, ora 10,00, la sediul Direcției Regionale Vamale ARAD, str.Colonia UTA nr.10, municipiul ARAD.
 Prețul documentelor licitației este 300 lei.
 Garanția de participare la licitație este de 500.000 lei, care se vor depune cu scrisoare de garanție bancară sau în numerar.
 (3233924)

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ARAD
 Informează pe cei interesați cu privire la concursul anunțat în data de 2 mai 1995 pentru ocuparea postului de referent în cadrul Oficiului secretariat, că acesta se amână din motive obiective la o dată ulterioară.
PRIMAR,
Prof. CRISTIAN MOISESCU
 (2664260)

